Практична робота № 5

Тема: Робота та потужність струму. Теплова дія струму
Задача № 1
Обчислити ЕРС и внутрішній опір акумулятора, якщо при силі стуму 
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 він дає у зовнішньому колі 
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, а при силі стуму 
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 у зовнішньому колі виділяється 
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	Знайти: 
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Розв’язок: за законом Ома для замкнутого кола,
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Опір 
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 знайдемо зі співвідношення 
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Підставляючи вираз (4.16) в (4.15), отримаємо:
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Розв’язуючи спільно рівняння (4.17), знаходимо 
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Задача № 2
Обчислити опір підводячих проводів від джерела з напругою 
[image: image13.wmf]В
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, якщо при коротко замкненому запобіжникові зі свинцевого дроту з площею перерізу 
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 та довжиною 
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 плавляться за 
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. Початкова температура запобіжника 
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	Дано: 
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	Знайти: 
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Розв’язок: Кількість теплоти, яку необхідно для нагрівання свинцю до точки плавлення й наступного плавлення свинцю при цій температурі, дорівнює


[image: image20.wmf]2

1

1

U

U

Q

D

+

D

=

.

Так як 
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де 
[image: image23.wmf]D

 – щільність свинцю; 
[image: image24.wmf]c

 – питома теплоємність свинцю; 
[image: image25.wmf]пл

T

 – температура плавлення свинцю.

При короткому замикані опір кола 
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 – опір запобіжника.

Сила струму короткого замикання
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За законом Джоуля – Ленца, кількість теплоти, яка виділяється у запобіжнику за час 
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Рахуючи, що вся кількість теплоти, яка виділяється у запобіжнику, іде на його плавлення, отримаємо 
[image: image32.wmf]2
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, або з урахуванням виразів (5.18) та (5.19)


[image: image33.wmf]Ом

l

T

T

c

D

t

U

S

R

S

S

l

R

lt

U

T

T

c

DlS

пл

пл

384

,

0

10

3

10

1

,

2

]

10

25

,

0

)

298

600

(

10

13

,

0

[

10

3

,

11

10

4

10

1

,

2

160

10

4

,

1

1

]

)

(

[

1

]

)

(

[

2

7

5

3

3

2

7

6

2

2

»

ú

ú

û

ù

ê

ê

ë

é

×

×

×

-

×

+

-

×

×

×

×

×

×

=

=

ú

û

ù

ê

ë

é

×

-

+

-

=

Þ

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

×

=

+

-

-

-

-

-

-

r

l

r

r

r

l


Задача № 3
На плитці потужністю 
[image: image34.wmf]Вт
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 стоїть чайник, у який налито 
[image: image35.wmf]л
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 води при 
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. Вода у чайнику закипіла через 
[image: image37.wmf]хв
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 після включення плитки. Яка кількість теплоти витрачається при цьому на нагрівання чайнику та на випромінення?
Задача № 4
Однорідний залізний провідник довжиною 
[image: image38.wmf]м
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 підключають до джерела сталої напруги 
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 на 
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. Як зміниться при цьому температура провідника? Зміною опора провідника при його нагріванні нехтувати.
Задача № 5
Знайти к.к.д. джерела стуму с внутрішнім опором 
[image: image41.wmf]Ом
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, якщо он працює на навантаження з опором 
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Самостійна робота до практичного заняття № 5

Задача № 1
В електричному колі при зовнішніх опорах 
[image: image43.wmf]Ом
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 виділяється однакова потужність. Найти внутрішній опір джерела.
Задача № 2
Батарея складається з паралельно з’єднаних елементів. При силі стуму у зовнішньому колі 
[image: image44.wmf]А
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 корисна потужність дорівнює 
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. Обчислити число елементів у батареї, якщо ЕРС кожного елементу 
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, а внутрішній опір 
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Задача № 3
Елемент с внутрішнім опором 
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 та ЕРС 
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 замкнуто провідником з опором 
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. Яка кількість теплоти буде виділятися у зовнішню частину кола за 
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Задача № 4
Повітря, що знаходиться у замкненій посудині ємністю 
[image: image52.wmf]л
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 при нормальних умовах, нагрівається електричним нагрівачем, розрахованим на стум силою 
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 та напругу 
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. Через який час тиск у посудині підвищиться до 
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